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Il giorno 26 settembre 2020 sul social network denominato "Facebook" il Segretario Questore
Cons. Alessandro Savoi ha cosl scritto:

"La SVP a Bolzano ai ballottaggio sostiene ancora il candidato sindaco comunista Caramaschi...
Noi della Lega sosteniamo con forza Roberto Zanin del centro destra.
Poi perö faremo i conti... Non si puö star in regione e in provincia di Bolzano con noi del centro
destra e magari a Bolzano ( se per disgrazia vince Caramaschi) con i comunisti.
Il tempo dei doppi Giochi e finito cara SVP.
La Lega non perdona."

Tralasciando i commenti dello stesso dopo la disfatta subita alle comunali del capoluogo della
Provincia Autonoma di Trento, ahime, nel corso di questa legislatura non siamo nuovi alle "colorite
e scurrili"prese di posizione del collega, ma mai avevamo assistito a delle minacce di stampo
squadrista, nei confronti del partito di maggioranza regionale con cui il Savoi governa la Regione.

A questo proposito si interroga il Presidente del consiglio regionale sui provvedimenti di censura
ehe vorrä attuare nei confronti del Consigliere Savoi, reo secondo lo scrivente, di delegittimare con
il suo comportamento l'intera assise regionale e di non onorare la carica da lui ricoperta all'interno
del consiglio regionale.

Ai sensi di regolamento, si chiede risposta scri/la-
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An den

Präsidenten des Regionalrates
Roberta Paccher

ANFRAGE

Am 26. September 2020 hat der Abgeordnete und Präsidialsekretär Alessandro Savoi auf dem
sozialen Netzwerk „Facebook" nachstehend angeführten Eintrag gepostet:

„Bei der Stichwahl in Bozen unterstützt die SVP abermals den kommunistischen
Bürgermeisterkandidaten Caramaschi...
Wir von der Lega unterstützen mit aller Kraft Roberto Zanin vom Mitte-Rechts-Lager.
Doch dann werden wir abrechnen... Man kann doch nicht in der Region und in der Provinz Bozen
mit uns von Mitte-Rechts regieren und dann womöglich in Bozen (falls zu allem Unheil Caramaschi
gewinnen sollte) mit den Kommunisten.
Liebe SVP die Zeit der doppelten Spielchen ist vorbei.
Die Lega verzeiht nicht."1.1.

Ohne auf die Kommentare einzugehen, die genannter Abgeordnete nach der bei den
Gemeinderatswahlen in der Landeshauptstadt der Autonomen Provinz Trient erlittenen Niederlage
abgegeben hat, muss doch festgestellt werden, dass wir in dieser Legislaturperiode bereits einige
„unpassende und geschmacklose" Stellungnahmen des Kollegen hinnehmen mussten, die jedoch
niemals von derart antidemokratischen Drohungen gegenüber der Mehrheitspartei, mit der Savoi die
Region verwaltet, geprägt waren.

Daher ergeht diese Anfrage an den Präsidenten des Regionalrates um zu erfahren, welche
Maßnahmen er zu ergreifen gedenkt, um Abg. Savoi zu rügen, da dieser nach Ansicht des
Unterzeichners dieser Anfrage mit seinem Verhalten die gesamte regionale Versammlung
delegitimiert und dieses seinem innerhalb des Regionalrates bekleideten Amt nicht zur Ehre
gereicht.

Im Sinne der Geschäftsordnung wird um eine schriftliche Antwort ersucht.

Gez.: DER REGIONALRATSABGEORDNETE

Carlo Vettori


